
Fotbalová asociace České republiky 

Okresní fotbalový svaz Znojmo 

Komise rozhodčích 

Zápis z jednání KR dne 3.5. 2022 (per rollam) 

Přítomni: Jiří Holík, Dušan Laštůvka, Aleš Richter, Jan Vařacha 

Omluveni: 

Hosté:  

1. KR upozorňuje rozhodčí, že veškerá opatření přijatá v souvislostí s COVID‐19 byla zrušena. Do ZoU už 

není nutné uvádět kontrolu bezinfekčnosti spolu s kontaktními telefonními čísly na zástupce obou 

mužstev. Nástup mužstev před utkáním již probíhá standardním způsobem podle Pravidel fotbalu ‐ 

hráči si podávají ruce. 

2. Z rozhodnutí KR JmKFS jsou všechna žákovská utkání pořádaná JmKFS a všechna utkání 1. třídy 

dorostu obsazena pouze hlavním R, bez asistentů. K těmto utkáním tedy nadále nebudou obsazováni 

oddíloví AR. KR OFS ZN toto rozhodnutí kvituje. 

3. KR žádá rozhodčí, aby v případě, kdy se utkání z jakéhokoliv důvodu nehraje (nezpůsobilý terén, 

nedostavení se jednoho z mužstev atd.), je označili jako nezahájené. Tento úkon se provede kliknutím 

na tlačítko Označit jako nezahájený v sekci Zpráva rozhodčího v ZoU. Poté je nutné ve stejné sekci 

vybrat možnost Předat k STK: ANO. 

4. Vzhledem ke stále trvajícím nedostatkům v účtování cestovného KR opakovaně upozorňuje na platné 

zásady účtování cestovného. 

4.1. Rozhodčí účtuje cestovné z místa svého trvalého bydliště, které je uvedeno v adresáři R. 

4.2. Oddílový R účtuje cestovné od hřiště oddílu, k němuž přísluší. Na domácích utkáních proto 

oddílový R nemá nárok na žádné cestovné! 

4.3. R jsou povinni účtovat cestovné co nejhospodárněji a využívat nejkratších tras do místa konání 

utkání. Pokud není možné nejkratší trasu využít např. kvůli uzavírce silnice, smí si R cestovné 

navýšit o objížďku. Tuto objížďku je nutné uvést do ZoU, aby mu nebylo při kontrole cestovné 

sníženo. 

4.4. Je‐li na utkání delegována celá trojice (výjimečně dvojice) R, jsou povinni maximálně snížit 

cestovné tak, že pojedou spolu, pokud bydlí v jednom směru vůči místu konání utkání.  

Podrobný příklad účtování cestovného uvádí zápis z jednání KR ze dne 9.9. 2021, bod 4: 

http://www.ofsznojmo.cz/alias/zapisy/kr/podzim2021/kr_2021_09_09.pdf 

4.5. Výjimka z bodu 4.4 je případ, kdy rozhodčí sice jedou na utkání z jednoho směru, ale některý 

z nich poté pokračuje sám na další utkání. V takovém případě smí jet na utkání samostatně a 

cestovné dělí rovným dílem mezi všechny oddíly, kde utkání řídí. 

4.6. Pro oddílové rozhodčí platí naprosto stejná pravidla, což ovšem často nedodržují, a proto je jim 

cestovné opakovaně odebíráno či snižováno. Není přípustné, aby oddílový rozhodčí jezdil (resp. 

účtoval) samostatně bez ohledu na delegaci ostatních rozhodčích k danému utkání. Pokud chtějí 

oddíloví rozhodčí cestovat samostatně, nesmějí účtovat žádné cestovné. 

Pokud budou tyto zásady nadále porušovány, kromě probíhajícího odebírání cestovného přistoupí KR 

také k udělování finančních pokut, jak je uvedeno v Rozpisu soutěží. Platí i pro oddílové rozhodčí! 



5. Na základě podnětů STK trestá KR tyto rozhodčí: 

5.1. R Peňás M., Šatov „B“ – Jevišovice‐Mikulovice „B“, AR2 mladší 18 let – pohovor s předsedou KR 

(první případ). 

5.2. R Ludvík, Únanov  „B“ – Micmanice, AR2 současně masérem hostů – pohovor s předsedou KR 

(první případ). 

5.3. R Palát, Branišovice – Miroslav „C“, VD současně hráčem ‐ pohovor s předsedou KR (první případ). 

5.4. R Fousek, Dyjákovice ‐ Jevišovice‐Mikulovice „B“, AR2 současně asistentem hostů – pohovor 

s předsedou KR (první případ). 

6. KR provedla kontrolu účtování dopravného a odměn rozhodčími za 15., 16., 17., 18., 19. a 20. kolo. 

Všechny neoprávněně čerpané odměny byly odebrány a přeúčtované cestovné bylo opraveno. 

Zapsal: Jan Vařacha – člen komise   Schválil: Jiří Holík – předseda komise 


